
３年算数（p.30）  大きな数のたし算とひき算③

（答えが大きいたし算の筆算）

〈ひっ算〉

1 1

6 8 7 7 1 1

＋ 5 6 4 ＋ 5 3 8

1 2 5 1

1 1

3 4 5 2 2 7 2 3

＋ 8 6 5 ＋ 5 3 2

4 3 1 7

〈式〉 32 18 + 29 + 71 = 32 18 + (29 + 71)

= 32 18 + ##

= 33 18

54 + 61 92 + 946 =

くふうして計算

しよう

〈もんだい③〉

〈もんだい①〉

〈もんだい②〉

＝は、たてにそろえて

書こう

かっこの中を計算しよう

答えが４けた

になるよ

1000より大きくなるかな

はじめに計算するところ

にかっこをつけよう

1

2

3

やってみよう！
・えんぴつ5.6.7

（p.30）

・ケド10

くり上がりが続くよ

たし算は入れかえて計算

しても

千の位の計算は、1+3=4になる

数が大きく

なっても、足

し算の筆算の

計算のしかた

は同じように

3118+29から計算するとむずかしいな？

ヒント


